

7 Mil Obreros Cesantes por la Falta de Azúcar

Siete mil trabajadores de fábricas de productos alimenticios, laboratorios farmacéuticos, de confites, etc., paralizarán sus labores debido a la falta de suministro de azúcar sulfitada y refinada, según lo han dado a conocer voceros de "Industrias Convertidoras de Azúcar" (INCOA).

Refiriéndose al caso, los informantes afirman que "con grandes dificultades se ha logrado sostener el mercado interno, ya que la competencia proveniente de otros países del área, cada día es mayor, pues aquellas fábricas obtienen las cantidades de azúcar que necesitan a precios significativamente más ba-

jos y por consiguiente —añaden— las exportaciones se han reducido casi a cero, pues nadie quiere comprar menos unidades a precios más altos."

Luego, los informantes, añaden: "Se ha buscado azúcar en la Cooperativa Azucarera y otros Ingenios, en donde nos han manifestado que es imposible atender nuestras demandas, ya que no hay azúcar sulfitada ni refinada que puedan suministrarlos".

Ante la magnitud de este delicado problema —dicen por último— esperamos que los productores de azúcar aclaren la situación existente y que las autoridades del Ministerio de Economía colaboren en la solución de este problema a la mayor brevedad posible, ya que al cerrar las fábricas, vendrá el desempleo, que afectará sensiblemente a todo el país."

Ante este panorama nacional, el reportero platicó con el señor Juan Carlos Ruiz, vendedor de dulces de un mercado local, quien dijo que la responsabilidad por la escasez de azúcar en el país recae en organizaciones subversivas que han estado afectando la zafra con los paros, las quemadas de canales y las

—Favor pase a la página 20.

Paro de Furgones por Excesivo Cobro de Parte de Nicaragua

El cobro excesivo de parte del Gobierno de Reconstrucción de Nicaragua, para facilitar el paso por su territorio, ha dado lugar al paro de los motoristas de furgones que hacen viaje de El Salvador hacia el Sur de Centro América.

Ayer, cerca de sesenta de esos vehículos con mercadería y materia prima procedente de El Salvador hacia Nicaragua y Cos-

ta Rica, estaban varados en las cercanías de Punta Ruca, La Unión, en espera de una resolución de parte del Gobierno de Nicaragua, que rebaje el costo del paso por ese territorio.

Según el Gobierno, todo furgón que pase por Nicaragua debe pagar quinientos córdobas de peaje cuando va hacia el Sur y quinientos córdobas cuando re-

—Favor pase a la página 44.

Inconstitucional Confiscar Bienes de Compañía de Café

Confiscar los bienes de la Compañía Salvadoreña de Café sería inconstitucional, porque no fue creada con fondos públicos sino que con dinero de los cafetaleros, afirma el licenciado Alvaro Ernesto Martínez, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY.

El Lic. Martínez fue entrevistado en su despacho de la Compañía, de la cual es Director en representación del grupo de accionistas de la Serie "C" de dicha institución, y además fue Gerente de la misma.

La entrevista giró en torno al proyecto de creación del Instituto Nacional del Café.

El licenciado Martínez fue categórico al afirmar que "el Estado tiene el derecho de crear todos los institutos que le parezcan convenientes o necesarios y dotarlos de los fondos indispensables para su funcionamiento, pero no puede confiscar los bienes de una institución como la Compañía de Café porque eso sería inconstitucional, ya que dicha Compañía no fue creada con fondos públicos, sino que con dineros de los cafetaleros, provenientes de una operación para liquidar la Cuota de Retención efectuada en 1941 por el Banco Hipotecario, según acuer-

—Favor pase a la página 47.



DE REGRESO.— Los abogados Guillermo Manuel Ungo, izquierda, y Héctor Oqueli Colindres, del MNR, regresaron ayer de Costa Rica y Nicaragua donde estuvieron invitados por los social demócratas de los dos países. Ungo negó haber estado en la embajada rusa en San José.

Ungo Niega Haber Visitado Embajada Rusa en Costa Rica

El Dr. Guillermo Manuel Ungo, ex-miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y quien ayer regresó de una visita de varios días por Costa Rica y Nicaragua, negó haber visitado la Embajada rusa en San José, como se había informado aquí.

En efecto, a raíz del viaje del Dr. Ungo, máximo dirigente del Movimiento Democrático Nacionalista, MNR, de la línea social demócrata, se dijo que había sido visto cuando entraba a la Embajada de Rusia en San José. Esto fue negado enfáticamente por el abogado. Ahora

bien, con relación a la visita a la Embajada de Cuba en Managua, el Dr. Ungo dijo que, en efecto, durante su estadía en esa capital tuvo oportunidad de conversar con funcionarios de la Embajada cubana, pero calificó el acto como "nada nuevo" ya que durante la visita que la Junta realizó en diciembre a Nicaragua, "no solamente él sino también el coronel Majano y el Ing. Román Mayorga Quirós, tuvieron oportunidad de conversar con funcionarios cubanos de esa Embajada".

—Favor pase a la página 20.



"LA JUNTA ESTA trabajando en la realización de los cambios que el país necesita", dijo anoche el Dr. José Morales Erhlich, en un programa de televisión en cadena nacional, al hablar en representación de la Junta de Gobierno.

Secuestran a Empresario Carlos Rosal A.

Antoche, entre siete y ocho, fue secuestrado don Carlos Rosal Avilés, en la colonia Escalón, cuando se dirigía a dejar una secretaria de su empresa que vive en esa zona.

Según los datos, de pronto apareció un grupo de hombres fuertemente armados, quienes obligaron al señor Avilés a bajar de su vehículo y a abordar otro que tenían los secuestradores. Se ignora qué organización haya efectuado este nuevo plagio.

ERP SE TOMA CALLES DE S. ANTONIO ABAD

El ERP informa "que el martes por la tarde se tomaron varias calles de San Antonio Abad y los puntos de las rutas 22 y 16, además de celebrar un mitin, para demostrar al pueblo la crisis de la Junta, utilizando al Partido Demócrata Cristiano, parti-

—Favor pase a la página 22.

Negativa Toma de Embajadas Dice Exsubsecretario Oqueli

La toma de embajadas de los países amigos por parte de los grupos autonominados populares, es negativa para el respaldo que pueda buscarse de ellos, dijo ayer el ex-Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Héctor Oqueli Colindres. La conversación se produjo en el aeropuerto de Hopango, luego de regresar de una visita de más de una semana, acompañando al Dr. Guillermo Manuel Ungo.

Ambos son de la dirigencia del

MNR. Se le relató al Dr. Oqueli que el Gobierno de Costa Rica condenó la retención de su Embajador, Lic. Alejandro Alvarado Piza, en la Embajada de Panamá por más de tres días, por militantes de las LP-28, que exigían la libertad de varios de sus correligionarios detenidos en Usulután a la orden del Juez de Berlín, bajo cargos de daños a la propiedad privada y tenencia ilegal

—Favor pase a la página 20.

Refiérense a Apreciaciones Sobre el Embajador Devine

Que adolece de "una serie de inexactitudes, citas de fuentes no fidedignas", reciente artículo publicado en la página editorial, sobre el Embajador de los Estados Unidos, señor Frank J. Devine, expresa carta enviada por el doctor Vytautas A. Dambra, director de la Agencia de Comunicación Internacional, de la Embajada de los Estados Unidos, y que dice así:

"15 de enero de 1980.
"Señor Ingeniero Enrique Altamirano Madriz, Director de EL DIARIO DE HOY, Pte.
"Estimado Ingeniero:
"Con mucha pena he leído en

el día de hoy en el periódico bajo su digna dirección un artículo de página editorial que se refiere al Embajador de mi país en El Salvador, honorable señor Frank J. Devine.

"El merece ciertamente un trato más justo y digno, dadas sus cualidades humanas y profesionales y, sobre todo, su sincera y constante preocupación por ayudar a encontrar soluciones democráticas a los serios problemas nacionales durante el tiempo tan crítico que le tocó desempeñar su cargo en El Salvador. No he podido menos que reaccionar, pues aprecio en lo debido la rectilínea actitud del

—Favor pase a la página 22.



TURISTAS.— Un grupo de turistas de Estados Unidos llegó ayer en uno de los vuelos regulares de TACA. Es el primer grupo del año y según se dijo, otros llegarán en los próximos días.